

1	Назва предмету закупівлі	Комунальні послуги з утилізації сміття та поводження з побутовими відходами за кодом ЄЗС за ДК 021:2015: 90510000-5 «Утилізація сміття та поводження зі сміттям»
2	Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі	<p>Послуги надаються Виконавцем відповідно до державних правил, норм, професійних стандартів, із залученням кваліфікованого персоналу і обладнання належної якості та у достатній кількості, якість яких відповідає вимогам, що ставляться до аналогічних Послуг у цій сфері.</p> <p>Надання Послуг повинно здійснюватися з додержанням вимог наступних нормативно-правових актів:</p> <p>Закону України «Про охорону навколишнього природного середовища» від 25.06.1991р. №1264-ХІІ (із змінами і доповненнями).</p> <p>Закону України «Про відходи» від 05.03.1998р. №187/98-ВР (із змінами і доповненнями).</p> <p>Закону України «Про забезпечення санітарного та епідемічного благополуччя населення» від 24.02.1994р. №4004-ХІІ (із змінами і доповненнями).</p> <p>Згідно з державними стандартами та нормами а також іншими нормативно-правовими актами у сфері утилізації сміття та поводження зі сміттям, чинними на території України.</p> <p>Виконавець повинен своїми силами і засобами протягом усього терміну дії цього Договору надавати комплекс послуг з вивезення твердих побутових відходів (далі – ТПВ) що утворюються в процесі діяльності Замовника і розміщених останнім у надані і встановлені Виконавцем контейнери для ТПВ, а Замовник зобов'язується приймати надані Виконавцем послуги та своєчасно їх оплачувати.</p> <p>Виконавець встановлює Замовнику необхідну кількість контейнерів для ТПВ. Вартість послуг розраховується згідно специфікації (Додаток 1 до договору), дислокація об'єктів та графік вивезення ТПВ визначаються Додатком 2 до договору. Вивезення ТПВ необхідно здійснювати у робочі дні з понеділка по п'ятницю.</p> <p>Завантаження ТПВ в контейнери здійснюється силами Замовника.</p> <p>На термін надання послуг Виконавець повинен надати у безкоштовне користування Замовнику технічно справні та придатні до експлуатації контейнери для збирання ТПВ.</p> <p>Контейнери повинні бути надані Виконавцем в необхідній кількості та розташовані на вказаних Замовником місцях.</p> <p>Послуги, які надаються, повинні відповідати вимогам охорони праці та охорони навколишнього середовища.</p> <p>Виконавець повинен надати послуги за рахунок власних сил та засобів без залучення субпідрядних організацій.</p> <p><b>Термін надання послуг:</b> з дати укладання договору по 31.12.2023р.</p>
3	Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі, розмір бюджетного призначення	Очікувана вартість предмета закупівлі 54 549,92 грн. (п'ятдесят чотири тисячі п'ятсот сорок дев'ять грн., 92 коп), у т.ч. ПДВ.

Заступник начальника управління –  
начальник відділу матеріально -  
технічного забезпечення  
управління інфраструктури та  
господарського забезпечення  
Головного управління  
ДПС в Одеській області

Ольга Полукішнік, 300-253




Ірина МОНЧИНСЬКА